

JUDUL DALAM BAHASA INDONESIA

Penulis Pertama,¹ Penulis Kedua,² Penulis Ketiga³

¹Mahasiswa Fakultas Kesehatan Masyarakat Universitas Sriwijaya

²Bagian Epid dan Biostatistik Fakultas Kesehatan Masyarakat Universitas Sriwijaya

³Bagian Promosi Kesehatan Fakultas Kesehatan Masyarakat Universitas Sriwijaya

Email: ¹lisa@yahoo.com, ²rico@gmail.com, ³fenny@gmail.com

HP: ¹08123456789, ²08123456789, ³08123456789

Jl. Palembang Prabumulih KM. 32, Indralaya Indah Kabupaten Ogan Ilir, Sumatera Selatan

Corresponding email : fenny@gmail.com

JUDUL DALAM BAHASA INGGRIS

ABSTRACT

Abstract one-paragraph format. In Abstract does not use list sources of citation. The abstract used IMRAD structure which summarizes the introduction, methods, results, and discussion. Introduction, the author explains the reasons why research needs to be done. Describe the gap analysis. Then the author mention the purpose of the study. In the method section, the authors mention the research method in outline, including design, sample selection, data analysis. In the Results section, the authors state the main results of the study. In the discussion section, the authors formulated the main conclusions of the study and implication of the study. Abstract length up to 250 words. ←10pt, 1 space

Keywords: Primary dysmenorrhea, female students, senior high school

ABSTRAK

Abstrak format satu paragraf. Pada Abstrak tidak menggunakan daftar sumber sitasi. Abstrak menggunakan struktur IMRAD yang merangkum pendahuluan, metode, hasil, dan pembahasan. Pendahuluan, penulis menjelaskan alasan mengapa penelitian perlu dilakukan. Jelaskan analisis kesenjangan. Kemudian penulis menyebutkan tujuan penelitian tersebut. Pada bagian metode, penulis menyebutkan metode penelitian secara garis besar, meliputi desain, pemilihan sampel, analisis data. Pada bagian Hasil, penulis menyatakan hasil utama penelitian. Pada bagian pembahasan, penulis merumuskan kesimpulan utama penelitian dan rekomendasi (saran) sesuai hasil penelitian. Panjang abstrak hingga 250 kata. ←10pt, 1 spasi

Kata Kunci: Dismenore primer, siswi, sekolah menengah atas

PENDAHULUAN

Dismenore atau nyeri haid adalah keluhan ginekologi yang paling umum terjadi dan menjadi penyebab utama ketidakhadiran di sekolah pada kalangan remaja perempuan.¹ Tujuan penelitian ini adalah untuk mengetahui faktor-faktor yang mempengaruhi kejadian dismenore primer pada siswi SMA Negeri di Palembang.

METODE

Penelitian ini menggunakan metode survei analitik dengan desain studi *cross sectional*.

HASIL PENELITIAN

Disminore Primer

Distribusi frekuensi faktor yang mempengaruhi kejadian dismenore primer pada siswi SMA Negeri di Palembang dapat dilihat pada tabel berikut:

Comment [WU1]: Judul Bahasa Indonesia font 12, 1 Spasi, Huruf KAPITAL, di Bold.

Comment [WU2]: Nama Penulis Font 11, 1 Spasi, di bold.

Comment [WU3]: Instansi tempat penulis bekerja, font 10, 1 spasi, dilengkapi dengan email, no hp, dan alamat instansi semua penulis secara berurutan.

Comment [A4]: Times new roman 10

Comment [WU5]: Judul Bahasa Inggris font 12, 1 Spasi, Huruf KAPITAL, di Italic.

Comment [WU6]: Huruf kapital, Font 12, di italic, jarak dari tulisan abstrak ke kalimat dibawahnya 1,5 spasi. Terdiri dari: **Background:** Berisi latar belakang dan tujuan penelitian.

Methods:

Result:

Conclusion: Berisi kesimpulan dan saran

Keywords: Maksimal 5 kata

Isi abstrak font 10, 1 spasi, di italic

Maksimal 250 kata

Comment [WU7]: Huruf kapital, Font 12, jarak dari tulisan abstrak ke kalimat dibawahnya 1,5 spasi. Terdiri dari:

Latar Belakang: Berisi latar belakang dan tujuan penelitian.

Metode:

Hasil Penelitian:

Kesimpulan: Berisi kesimpulan dan saran

Kata Kunci: Maksimal 5 kata

Isi abstrak font 10, 1 spasi

Maksimal 250 kata

Comment [WU8]: Huruf kapital, font 12, jarak dari PENDAHULUAN ke kalimat dibawahnya 1,5 spasi.

Comment [WU9]: Font 11, masuk alinea 5 ketukan (di ruler 1 cm), 1,15 spasi, penulisan sitasi yaitu dengan penomoran yang berurut, **contoh :** remaja perempuan.¹

PENDAHULUAN berisi latar belakang, tinjauan pustaka secara singkat dan relevan, serta tujuan penelitian.

Comment [WU10]: Huruf kapital, font 12, jarak dari METODE ke kalimat dibawahnya 1,5 spasi.

Comment [WU11]: Font 11, isi meliputi desain, populasi, sampel, sumber data, teknik/instrument pengumpul data, dan prosedur analisis data.

Comment [WU12]: Huruf kapital, font 12, jarak dari HASIL PENELITIAN ke kalimat dibawahnya 1,5 spasi. (jika tidak ada subjudul), jarak dari HASIL PENELITIAN ke subjudul 1 spasi (jika ada subjudul).

Comment [WU13]: Subjudul font 11, jarak dari subjudul ke kalimat dibawahnya 1,5 spasi.

Comment [WU14]: Font 11, 1,15 spasi, isi meliputi temuan penelitian yang disajikan tanpa pendapat.

Tabel 1.

Faktor yang Mempengaruhi Kejadian Dismenore Primer pada Siswi SMA Negeri di Palembang

Variabel	Total Responden	
	n	%
Variabel Dependen		
Dismenore Primer		
Ya	109	74,7
Tidak	37	25,3
Variabel Independen		
Umur		
<15 tahun dan/ >17 tahun	23	15,8
15-17 tahun	123	84,2

Comment [WU15]: Font 11, di bold, 1 spasi, judul tabel singkat, dan mewakili semua isi tabel, diberi nomor urut sesuai dengan penampilan dalam teks, jumlah maksimal 6 tabel.

Comment [WU16]: Isi tabel Font 9, 1 spasi

Berdasarkan Tabel 1 diatas, hampir tiga per empat total responden (74,7%) mengalami dismenore primer. Mayoritas responden berumur 15-17 tahun.

Comment [WU17]: Setelah tabel harus ada narasi tabel, font 11 spasi 1,15.

Tabel 2.

Faktor yang Mempengaruhi Kejadian Dismenore Primer pada Siswi SMA Negeri di Palembang

Variabel	Dismenore Primer		p-value	PR (95% CI)
	Ya	Tidak		
Umur				
15-17 tahun	97	26	0,015	1,512 (1,011-2,259)
<15 tahun dan/ >17 tahun	12	11		1,00
Umur menarche				
Lebih awal	32	4	0,041	1,27 (1,073-1,503)
Normal	77	33		1,00

Comment [WU18]: Font 11, di bold, 1 spasi, judul tabel singkat, dan mewakili semua isi tabel, diberi nomor urut sesuai dengan penampilan dalam teks, jumlah maksimal 6 tabel.

Comment [WU19]: Isi tabel Font 9, 1 spasi

Berdasarkan Tabel 2 diatas, terdapat 9 variabel yang berhubungan ($p\text{-value} < 0,05$)

Comment [WU20]: Setelah tabel harus ada narasi tabel, font 11 spasi 1,15.

Tabel 3.

Model Akhir Analisis Multivariat Faktor yang Mempengaruhi Kejadian Dismenore Primer pada Siswi SMA Negeri di Palembang

Variabel	p-value	OR (95% CI)
Lamanya menstruasi	0,031	0,137 (0,022-0,836)
Riwayat dismenorea keluarga	0,005	5,398 (1,667-17,481)
Waktu tidur malam	0,022	0,178 (0,041-0,777)
Waktu bangun pagi	0,033	3,896 (1,117-13,592)
Jumlah waktu tidur	0,042	3,418 (1,048-11,142)
Stres	0,001	9,033 (2,452-33,280)

Comment [WU21]: Font 11, di bold, 1 spasi, judul tabel singkat, dan mewakili semua isi tabel, diberi nomor urut sesuai dengan penampilan dalam teks, jumlah maksimal 6 tabel.

Comment [WU22]: Isi tabel Font 9, 1 spasi

Berdasarkan Tabel 3, diketahui model akhir variabel yang berhubungan bermakna dengan kejadian dismenore primer adalah

Comment [WU23]: Setelah tabel harus ada narasi tabel, font 11 spasi 1,15.

Comment [WU24]: Huruf kapital, font 12, jarak dari PEMBAHASAN ke kalimat dibawahnya 1,5 spasi (jika tidak ada subjudul), jarak dari PEMBAHASAN ke subjudul 1 spasi (jika ada subjudul).

PEMBAHASAN
Disminore Primer

Dismenore primer diartikan sebagai masa menstruasi yang menyakitkan pada wanita yang ditandai dengan nyeri panggul yang berlangsung satu sampai tiga hari.⁶

Comment [WU25]: Subjudul font 11, jarak dari subjudul ke kalimat dibawahnya 1,5 spasi.

Comment [WU26]: Font 11, 1,15 spasi, isi menguraikan secara tepat dan argumentatif hasil penelitian dengan teori dan temuan terdahulu yang relevan.

KESIMPULAN DAN SARAN

Faktor-faktor yang mendominasi kejadian dismenore primer pada siswi SMA Negeri di Palembang adalah.....

Comment [WU27]: Huruf kapital, font 12, jarak dari KESIMPULAN DAN SARAN ke kalimat dibawahnya 1,5 spasi.

Saran dari penelitian ini adalah sebagai berikut

Comment [WU28]: Font 11, 1,15 spasi, Kesimpulan menjawab masalah penelitian tidak melampaui kapasitas temuan. Saran mengacu pada tujuan.

DAFTAR PUSTAKA

1. Bano, R., Alshammari, E. dan Aldeabani, H., 'Study of the Prevalence and Severity of Dysmenorrhea among the University Students of Hail City', International Journal of Health Sciences and Research. 2013; Vol. 3 (10) : 15-22.
2. Proverawati dan Misaroh. Menarche Menstruasi Pertama Penuh Makna. Yogyakarta : Nuha Medika. 2009.

Comment [WU29]: Huruf kapital, font 12, jarak dari DAFTAR PUSTAKA ke kalimat dibawahnya 1,5 spasi.

Comment [WU30]: Font 11, 1 spasi, penulisan sesuai dengan pedoman Vancouver style. Daftar pustaka minimal 25.

